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Ata da 3ª Reunião Ordinária de NDE realizada em 13 de novembro de 2024 

 

No décimo terceiro dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se às 16h30 

na sala P1-103 (laboratório 3) para realização da 3ª reunião ordinária do Núcleo Docente Estruturante 

(NDE) do curso de Bacharelado em Ciência da Computação (BCC) os docentes Carmen Asp, Carolina 

Aguilar, Eduardo Bezerra, Kele Belloze, Myrna Amorim e Renato Mauro. O professor Jorge Soares foi 

convidado e compareceu como visitante, pois encontra-se de férias. A professora Myrna iniciou a 

reunião com o único item de pauta: apresentação e discussão do texto de atividades 

complementares. Relembrou o que foi discutido na 2ª reunião ordinária do NDE ocorrida no dia 09 de 

outubro de 2024 e passou a palavra para a professora Carolina Aguilar, atual coordenadora de 

Atividades Complementares, que continuou o assunto da reunião anterior na parte “Atividades de 

Pesquisa (Publicação de resenhas, resumos, relatórios técnicos etc)”. Após discussão, foram ratificados 

os itens de i à v; retirado o item classificação Qualis B5 e definido o valor a ser contabilizado no item vi: 

cada artigo completo nas demais conferências será contabilizado em 10 horas e no máximo 40 horas. 

Na parte “Participação em Projeto de Pesquisa” ficou definido que não terá quantidade mínima, 

quantidade máxima ainda não foi definida; em “Assistência a Monografias, Projetos de Finais de Curso, 

Dissertação ou Tese”, definiu-se que não terá mínimo de horas, que será contabilizada 10 horas por 

assistência e que o discente poderá ter no máximo 30 horas neste tópico. Em “Atividades de Ensino”, 

estabeleceu-se que não terá mínimo de horas e que o discente poderá contabilizar até 235 horas. Neste 

tópico, foram acrescentados os itens “Facilitadores de Aprendizagem” e “Projetos de Ensino”. A reunião 

foi finalizada às 18h10. Nada mais tendo sido tratado, eu, Myrna Cecília Martins dos Santos Amorim, 

lavrei a presente ata, em um total de uma página, por mim assinada abaixo. 
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